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Előterjesztés 

az Kari Tanács (2020. május 21.) ülésére 

 
 

Nem-önálló Klinikai Magatartástudományi Tanszék alapítása a Magatartástudományi 

Intézetben 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A jelen előterjesztés egy új nem-önálló tanszék alapítását kérelmezi a Magatartástudományi 

Intézetben, amelynek megalapítása mögött az az elsődleges cél áll, hogy az Intézetben folyó 

számos klinikai vonatkozású kutatási és oktatási tevékenység egy egységesebb, és egyben 

interaktívabb keretben folyhasson tovább. Részletesebben kifejtve a Tanszék alapításának 

célja kettős.  

 

[1] A Magatartástudományi Intézetben jelenleg is számos munkatárs vesz részt klinikai 

orientációjú kutatási projektekben, akik több betegcsoport esetében is kutató-fejlesztő 

tevékenységet végeznek a diagnosztika, a rehabilitáció, illetve a magatartási intervenciók 

lehetőségeivel kapcsolatban. Ebben elsősorban olyan magatartástudományi diszciplínák 

érintettek, mint a neuropszichológia, az orvosi pszichológia, valamint az orvosi etika. Az 

egyes projektek ugyanakkor gyakran igénylik a multidiszciplináris megközelítést, amelyet 

egy ilyen szervezeti egység könnyebben meg tud teremteni: integrálni képes az egyes 

pszichológiai és orvosetikai területek szakembereit. A Tanszék egyik célja tehát az, hogy 

egységesebb irányítás és szakmai ernyő alá vonja az Intézetben zajló klinikai kutatási 

tevékenységet. 

 

[2] Ugyanakkor, a klinikai magatartástudomány, mint képzési koncepció is létezik számos 

egyetemen. Az ilyen képzések során oktatott kurzusok általában alkalmazott viselkedés 

analízist, bioetikát, és különböző viselkedés terápiákhoz kapcsolódó témákat fednek le egy 

egységes oktatási keretrendszerben. Ehhez a nemzetközi koncepcióhoz illeszkedve, a Tanszék 

célja, hogy az Intézetben jelenleg folyó klinikai orientációjú képzést koordinálja, illetve 

fejlessze, különös tekintettel a pszichológiai, illetve orvosi rezidensképzési területekre, 

valamint egyéb egészségtudományi posztgraduális képzésekre vonatkozóan. 

 

A tervezett Tanszék vezetőjének Dr. Karádi Kázmért habilitált docenst kértem fel, aki egyben 

Intézetünk igazgatóhelyettese is és több évtizede végez gyógyítói és kutatói munkát 

elsősorban neurológiai területen. A munkatársak közül szeretném még kiemelni Dr. Tiringer 

Istvánt is, aki, többek között, a rehabilitációs pszichológia, és a pszichoszomatikus medicina 

területén aktív mind a kutatói, mind a gyógyító tevékenység szempontjából. A tervek szerint a 

munkatársak közé csatlakoznak bioetikával foglalkozó intézeti kollégák is (pl. Dr. Laki 
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Beáta), valamint, külsős tagként, nem PTE alkalmazásban dolgozó klinikai pszichológusok, 

többek között a balatonfüredi Állami Szívkórházból (Dr. Nagy Alexandra). 

 

A tanszékhez csatlakozó munkatársak egyértelműen hitelesen és professzionális módon tudják 

képviselni azt a koncepciót, hogy a klinikai magatartástudományi kutatás és oktatás 

hatékonyabb, integratívabb formában folytatódhasson. 

 

 A fenti indokok alapján tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen!   

 

 

 

2020. 04. 27. Pécs 

 

 

 

Dr. Csathó Árpád s.k. 

egyetemi docens, Intézetigazgató 

PTE ÁOK Magatartástudományi Intézet 
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